



# 资讯早间报

制作日期：2023/2/14

## 隔夜夜盘市场走势

- 国内商品期货夜盘收盘，能源化工品普遍下跌，LPG跌2.83%，玻璃跌1.57%，纸浆跌1.35%，甲醇跌1.09%。黑色系全线下跌，铁矿石跌1.17%，螺纹钢跌1.04%，焦煤跌1.02%，焦炭跌1%。农产品多数下跌，豆一跌1.37%，棉花跌1.35%。基本金属期货涨跌不一，沪锌涨0.7%，沪铜涨0.62%，沪锡涨0.57%，沪铅涨0.07%，沪铝跌0.03%，不锈钢跌0.39%，沪镍跌2.63%。
- 芝加哥期货交易所（CBOT）农产品期货主力合约集体收涨，大豆期货涨0.02%报1542.75美分/蒲式耳；玉米期货涨0.62%报684.75美分/蒲式耳，小麦期货涨0.54%报790.25美分/蒲式耳。
- 伦敦基本金属多数收涨，LME期铜涨1.11%报8956美元/吨，LME期锌涨2.47%报3117.5美元/吨，LME期镍跌4.76%报26470美元/吨，LME期铝跌0.59%报2426美元/吨，LME期锡涨0.83%报27575美元/吨，LME期铅涨1.73%报2114.5美元/吨。
- 国际贵金属期货普遍收跌，COMEX黄金期货跌0.54%报1864.3美元/盎司，COMEX白银期货跌0.36%报21.995美元/盎司。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



## 重要资讯

### 【宏观资讯】

- 外交部发言人汪文斌宣布：应法国、意大利、匈牙利和俄罗斯政府邀请，中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任王毅将于2月14日至22日访问法国、意大利、匈牙利和俄罗斯，并应邀出席第59届慕尼黑安全会议。
- 2023年中央一号文件发布，全文共九个部分，文件提出，确保全国粮食产量保持在1.3万亿斤以上，各省都要稳住面积、主攻单产、力争多增产。全方位夯实粮食安全根基，强化藏粮于地、藏粮于技的物质基础，健全农民种粮挣钱得利、地方抓粮担责尽义的机制保障。实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动。加力扩种大豆油料。深入推进大豆和油料产能提升工程。深入实施饲用豆粕减量替代行动。统筹做好粮食和重要农产品调控。加强粮食应急保障能力建设。强化储备和购销领域监管。落实生猪稳产保供省负总责，强化以能繁母猪为主的生猪产能调控。
- 国务院总理李克强13日主持召开座谈会，他说，宏观调控不搞大水漫灌，支撑了稳物价。也要看到，经济平稳运行仍面临不少风险挑战。我国经济运行去年底企稳、今年初回升，要贯彻党中央、国务院部署，继续拓展经济回升态势。
- 中共中央、国务院发布关于做好2023年全面推进乡村振兴重点工作的意见。意见提出，健全乡村振兴多元投入机制。用好再贷款再贴现、差别化存款准备金、差异化金融监管和考核评估等政策，推动金融机构增加乡村振兴相关领域贷款投放，重点保障粮食安全信贷资金需求。引导信贷担保业务向农业农村领域倾斜，发挥全国农业信贷担保体系作用。加强农业信用信息共享。发挥多层次资本市场支农作用，优化“保险+期货”。



## 【黑色系期货】

1. 中国钢铁工业协会党委书记、执行会长何文波表示，展望 2023 年，随着全球经济增长趋缓，预计钢铁消费增幅收窄，国内钢材市场供需有望总体保持相对平稳。其中，地产用钢下滑趋势减缓，基建用钢仍发挥托底作用；汽车行业保持增长，带动汽车用钢需求平稳；家电需求有望回升，用钢需求保持稳定。
2. 据澳大利亚皮尔巴拉港口管理局数据显示，2023 年 1 月澳大利亚黑德兰港铁矿石出口 4799.84 万吨，2022 年 12 月份为 4927.37 万吨；对中国铁矿石出口为 4120.85 万吨，2022 年 12 月为 4179.00 万吨，环比减少 58.15 万吨。
3. 据 Mysteel，2 月 6 日-2 月 12 日中国 47 港到港总量 2926.1 万吨，环比增加 406.8 万吨；中国 45 港到港总量 2855.1 万吨，环比增加 490.0 万吨。
4. 据 Mysteel，2 月 6 日-2 月 12 日澳洲巴西 19 港铁矿发运总量 1850.9 万吨，环比减少 604.0 万吨。澳洲发运量 1272.8 万吨，环比减少 662.0 万吨，其中澳洲发往中国的量 1141.2 万吨，环比减少 452.8 万吨。
5. 据 Mysteel 预估 2 月上旬粗钢产量继续回升，2 月上旬全国粗钢预估产量 2691.55 万吨，上旬日均产量 269.15 万吨，环比 1 月下旬上升 2.93%，同比上升 14.38%。
6. 巴西商贸部出口数据显示，2023 年 2 月第 2 周，共计 8 个工作日，巴西累计装出铁矿石 813.29 万吨，去年 2 月为 1865.41 万吨。日均装运量为 101.66 万吨/日，较去年 2 月的 98.18 万吨/日增加 3.55%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



## 【农产品期货】

1. 2023 年中央一号文件发布，文件提出， 加力扩种大豆油料。深入推进大豆和油料产能提升工程。扎实推进大豆玉米带状复合种植，支持东北、黄淮海地区开展粮豆轮作，稳步开发利用盐碱地种植大豆。完善玉米大豆生产者补贴，实施好大豆完全成本保险和种植收入保险试点。深入实施饲用豆粕减量替代行动。
2. 2023 年中央一号文件发布，文件提出， 统筹做好粮食和重要农产品调控。加强粮食应急保障能力建设。强化储备和购销领域监管。落实生猪稳产保供省负总责，强化以能繁母猪为主的生猪产能调控。完善棉花目标价格政策。完善天然橡胶扶持政策。加强化肥等农资生产、储运调控。
3. 美国农业部下属的海外农业服务网在报告中称，阿根廷 2022/23 年度的玉米产量预计为 4500 万吨。这低于美国农业部上周供需月报中预测的 4700 万吨；而此前 USDA1 月供需报告预计产量为 5200 万吨。
4. 据船运调查机构 SGS 公布数据显示，预计马来西亚 2 月 1-10 日棕榈油出口量为 323280 吨，较上月同期出口的 262201 吨增加 23.29%。
5. 据南部半岛棕榈油压榨商协会数据显示，2023 年 2 月 1-10 日马来西亚棕榈油单产增加 16.03%，出油率减少 1.08%，产量增加 10.53%。
6. 根据美国国家棉花委员会第 42 次年度早期种植意向调查，美国棉花生产商计划今年春季种植 1141.9 万英亩棉花，比 2022 年减少 17%。陆地棉意向为 1123.5 万英亩，比 2022 年减少 17.3%，而超长纤维棉种植意向为 18.4 万英亩，增长 0.5%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



- 
7. 据 Wind 数据，截至 2 月 13 日，全国进口大豆港口库存为 646.85 万吨，2 月 6 日为 641.29 万吨，环比增加 5.56 万吨。
8. 据 Mysteel，截至 2023 年 2 月 10 日，全国重点地区棕榈油商业库存约 98.01 万吨，较上周减少 4.78 万吨，降幅 4.65%；同比 2022 年第 5 周棕榈油商业库存增加 61.5 万吨，增幅 168.45%。
9. 农业咨询机构 Agrural 表示，截至上周四，巴西 2022/23 年大豆收割面积占总播种面积的 17%，而去年同期为 24%。巴西 2022/23 年度二茬玉米播种面积达到预期面积的 25%，而去年同期为 42%。
10. 美国农业部数据显示，截至 2023 年 2 月 9 日当周，美国大豆出口检验量为 1555166 吨，前一周修正后为 1914633 吨。美国对中国（大陆地区）装运 998660 吨大豆。前一周美国对中国大陆装运 1158813 吨大豆。当周美国对华大豆出口检验量占到该周出口检验总量的 64.22%，上周是 63.33%。
11. 巴西商贸部出口数据显示，2023 年 2 月第 2 周，共计 8 个工作日，巴西累计装出大豆 130.08 万吨，去年 2 月为 627.13 万吨。日均装运量为 16.26 万吨/日，较去年 2 月的 33.01 万吨/日减少 50.74%。
12. 美国农业部下属的海外农业服务网（FAS）在报告中称，阿根廷 2022/23 年度的玉米产量预计为 4500 万吨。这低于美国农业部上周供需月报中预测的 4700 万吨；而此前 USDA1 月供需报告预计产量为 5200 万吨。干旱对早播玉米造成严重破坏，早播玉米通常占总播种面积的 35-40%。而尽管 1 月中旬的降雨缓解了干旱的状况，晚播玉米也受到了一定影响，如果干旱天气再次出现，尤其是在 2 月中旬或下旬，预计将进一一步减产。



## 【能化期货】

1. 据大商所文章《以中国特色期货市场护航石化产业发展》，其中提到，加快推进纯苯、硫黄、乙醇、冰醋酸、石油焦等期货及乙二醇、苯乙烯等期权上市，推进集装箱运力期货等战略性期货品种上市工作，做好东北亚原油期货上市可行性研究。
2. 欧佩克秘书长阿尔盖斯表示，欧佩克预计 2023 年全球石油需求将超过疫情前的水平，到 2025 年，需求将升至 1.1 亿桶每日。阿联酋能源部长表示，石油市场目前保持平衡，不认为需要提前举行欧佩克+会议。
3. 据隆众资讯数据显示，截至 2 月 10 日当周，PTA 加工费 313 元/吨，环比减少 26 元/吨。上周聚酯产业链整体下行，原料端跌幅尤为明显，其中 PX 因持续的累库，终端需求差，以及新装置投产对远期供应的影响，价格降幅超过下游 PTA，导致 PTA 理论加工费继续承压。
4. 据隆众资讯数据显示，截至 2 月 13 日当周，江苏苯乙烯港口样本库存总量 23.72 万吨，较上期增 1.97 万吨，环比涨 9.06%。苯乙烯江苏社会库存到船、管输及车卸总量 4.89 万吨，本周期提货 2.92 万吨。
5. 据报道，上周五，美国俄亥俄州发生了一场火车脱轨事故，事故导致油罐车厢燃烧并向空气中释放了有毒的氯乙烯和氯化氢气体。事故发生后，当地居民被告知空气中的化学物质是安全的，但据当地农场主称，其所饲养的很多动物都出现了非正常死亡，且附近的居民也大都出现了腹泻、流泪和浮肿的症状。
6. 俄罗斯副总理诺瓦克认为，全球石油市场仍面临重大风险，包括经合组织在内的国家可能释放战略石油储备。俄罗斯计划在 2023 年将 80%以上的石油出口和 75%的石油产品出口出售给“友好”国家。
7. 拜登政府计划从战略石油储备中再出售 2600 万桶原油，预计将在 4 月至 6 月之间交付。据知情人士透露，此次出售是美国国会议员多年前批准的本财年出

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



售计划的一部分。美国能源部已寻求停止 2015 年立法要求的部分石油出售，以便重新补充储备，目前储备量约为 3.71 亿桶。本次释储后，储量将降至约 3.45 亿桶。

8. 据土耳其媒体当地时间 2 月 13 日报道，土耳其杰伊汉港石油出口码头原油装载工作当天已经恢复，地震发生后的第一艘油轮于当天下午在该码头启航。此外，伊拉克通往杰伊汉港的原油管道于 2 月 7 日恢复正常。这是自 6 日地震发生以来，伊拉克向杰伊汉港输送原油的工作首次恢复。

### 【金属期货】

1. 据 SMM 数据显示，截至本周一，SMM 七地锌锭库存总量为 18.78 万吨，较上周增加 0.7 万吨，较上周五（2 月 10 日）增加 0.23 万吨，国内库存录增。

2. 美联储理事鲍曼表示，美国经济软着陆的概念很难实现，预计我们将继续提高利率，必须使联邦基金利率达到一个具有足够限制性的水平，而且需要在这个水平上保持一段时间，以恢复物价稳定。

3. 巴西商贸部出口数据显示，2023 年 2 月第 2 周，共计 8 个工作日，累计装出铜矿石和铜精矿 7.17 万吨，去年 2 月为 8.79 万吨。日均装运量为 0.9 万吨/日，较去年 2 月的 0.46 万吨/日增加 93.68%；累计装出铝矿石和铝精矿 5.51 万吨，去年 2 月为 5.19 万吨。日均装运量为 0.69 万吨/日，较去年 2 月的 0.27 万吨/日增加 151.97%。



## 金融市场

### ➤ 金融

1、基金发行出现回暖迹象。近期，泉果基金赵诣管理的三年持有期产品开放申购，仅一日就暂停申购。据渠道透露，该基金全渠道单日销售额或达60亿-70亿元。私募方面的发行也看到“拐点”，知名私募大佬杨东掌舵的宁泉资产旗下产品，在兴业银行也大卖18亿元。

2、随着A股复苏，不少“固收+”基金迅速“回血”，如天弘永利债券净值在近期创下14年新高。与此同时，基金公司也持续布局。业内人士指出，在今年A股整体有望向好的背景下，“固收+”基金对于不想承受太大波动和择时的投资者来说，仍旧是不错的选择。

3、截至2月13日，年内监管层已对37家会计师事务所发布处罚决定。业内人士表示，结合往年情况，年报审计为中介机构违法违规案发集中领域。A股2022年年报披露已经正式开启，监管部门密集“点名”审计机构，主要为不断压实其审计责任。

4、日前，中基协公布了2022年四季度基金销售机构公募基金销售保有规模百强榜单。数据显示，去年四季度基金销售机构的基金保有规模普遍下降，但券商系机构表现亮眼，保有规模占比明显提升，两家机构也首次跻身榜单前十。专家认为，基金代销行业头部效应明显，优胜劣汰或成为行业未来的重要发展趋势。

### ➤ 楼市

1、深圳节后二手房成交迅速回暖。深圳市房地产中介协会数据显示，上周深圳二手房录得780套，环比增长40%，已超2022年周度录得量最高值。此外，深圳二手房在售量超过3.8万套，仍在持续增加中。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



2、据不完全统计，2023年已有近30个城市调整了首套房贷利率。优化限购、降低首付、补贴税费、提高贷款额度也逐渐成为调控政策优化的“标准配置”。多项政策利好叠加，从1月份各地房地产市场表现来看，部分城市的二手房市场已显现回暖迹象。

3、广州发布今年第一批供地清单，拟供商品住宅用地包括21宗地块，总用地面积共计134.53万平方米，建筑面积300.28万平方米。

4、海南省住房公积金管理局发布公告，在住房公积金个人住房贷款领域提出资产证券化和贴息贷款两项举措征求公众意见，谋划创新融资方式解决公积金贷款资金缺口问题。

## ➤ 产业

1、《海南自由贸易港向香港开放专业服务市场十条措施》公开征求意见。《措施》明确，实施职业资格“港证琼认”，在已认可香港职业资格基础上，进一步扩大香港职业资格认可范围；鼓励香港银行在海南自贸港设立分行或代表处，香港保险公司设立独资保险公司或香港保险公司分公司；鼓励符合条件的香港金融机构设立证券公司、期货公司、公募基金管理公司。

2、国家能源局2023年将加快规划建设新型能源体系，重点工作包括加快在工业、交通和住建等领域可再生能源替代，推动分散式陆上风电和分布式光伏发电项目建设，组织开展抽水蓄能布局优化，指导地方全面启动农村能源革命试点县建设等。

3、据国家能源局，2022年，全国风电、光伏发电新增装机1.25亿千瓦，连续三年突破1亿千瓦，全年可再生能源新增装机1.52亿千瓦；风电光伏年发电量首次突破1万亿千瓦时，达到1.19万亿千瓦时，可再生能源发电量达到2.7万亿千瓦时。



4、工信部组织召开新能源汽车动力电池回收利用工作座谈会，与会人员围绕完善动力电池回收利用政策标准体系、强化动力电池回收利用溯源管理、加快资源化利用关键技术迭代升级、促进动力电池关键资源回收利用等方面进行了交流。

5、北京市经信局透露，支持头部企业打造对标 ChatGPT 的大模型，着力构建开源框架和通用大模型的应用生态。支持人工智能优势企业在自动驾驶、智能制造、智慧城市等优势领域开展创新应用。

6、国家电网董事长辛保安与华为轮值董事长胡厚崑会谈。双方表示，要加快构建新发展格局，构建新型电力系统，推进新型能源体系规划建设。

7、近期有消息称，小米智能快递柜完成首轮融资 5000 万元，菜鸟为投资方之一。菜鸟方面对此回应称，没有进行该投资。

8、IDC 发布报告称，预计中国物联网连接规模 2022 年达 56 亿个，到 2026 年将增至约 102.5 亿个，复合增长率约 18%。

#### ➤ 海外

1、纽约联储：1月一年期通胀预期与去年12月相比保持在5%不变；三年期通胀预期为2.7%，去年12月为2.9%；五年期通胀预期为2.5%，去年12月为2.4%。1月预期家庭收入降为3.3%，去年12月为4.6%；1月预期家庭收入降幅为调查史上最大降幅。

2、美联储理事鲍曼：仍有可能实现经济软着陆；必须使联邦基金利率达到一个具有足够限制性的水平，而且需要在这个水平上保持一段时间，以恢复物价稳定。



3、欧洲央行副行长金多斯：3月以后加息幅度取决于数据，欧洲央行对经济前景的看法“更加积极一些”。

4、欧盟委员会：将欧元区2023年经济增速预期从此前的0.3%上调至0.9%，通胀预期从此前的6.1%下调至5.6%；2024年经济增速预期不变，为1.5%，通胀预期从此前的2.6%下调至2.5%。

5、瑞士1月CPI同比升3.3%，预期升2.9%，前值升2.8%；环比升0.6%，创去年5月以来最大涨幅，预期升0.4%，前值降0.2%。

## ➤ 国际股市

1、热门中概股普遍上涨，高途集团涨15.35%，有道涨12.82%，亚朵涨7.63%，好未来涨6.79%，再鼎医药涨6.71%，雾芯科技涨6.52%，名创优品涨6.15%，途牛涨5.77%，贝壳涨5.67%，百度涨5.66%；跌幅方面，能链智电跌8.15%，亿航智能跌6.63%，新濠影汇跌6.52%。中概新能源汽车股集体上涨，蔚来汽车涨0.1%，小鹏汽车涨1.78%，理想汽车涨4.65%。

2、消息人士称，土耳其考虑延长暂停股市交易。伊斯坦布尔证券交易所此前宣布关闭股市至2月14日，2月15日恢复交易。据土耳其官方数据，截至1月份，受地震影响城市的股票投资者总数约为38万，占所有权益账户的10%。

3、据特斯拉美国官网，Model 3标准版继续降价500美元至42,990美元，Model Y标准款和高性能版均上涨500美元，现售价分别为51,990美元、58,990美元。

4、围绕SMBC日兴证券高管等人操纵股价事件，东京地方裁判所作出判决，判处SMBC日兴证券罚金7亿日元，追缴金约44亿日元，均创下日本对操纵股价案的最高判决金额。



5、印度最高法院将于2月17日审理阿达尼-兴登堡做空一案，印度政府不反对就阿达尼问题成立专门小组。

6、知情人士称，卡塔尔财团准备在本周末前提交对曼联足球俱乐部的收购要约。主权财富基金卡塔尔投资局的官员正在与当地的家族办公室一起准备竞标。

7、丰田汽车宣布，自4月1日起，中岛裕树将任首席技术官，宫崎洋一将任首席财务官。两人将和新任首席品牌官西蒙·汉弗莱斯一起加入董事会。

8、Uber与谷歌、甲骨文签署云计算协议，计划将其信息技术从自有的数据中心转移到谷歌和甲骨文的云计算平台。

9、知情人士称，花旗集团即将出售其墨西哥零售银行Banamex，交易价值可能高达80亿美元。

10、业内人士透露，SK海力士决定与LG Display合作研发生产Micro OLED，并于近期签署相关合同。

11、亚马逊自动驾驶汽车Zoox RoboTaxi搭载着乘员在公共道路上穿梭于人群中，进行了一英里的测试。

12、作为35亿美元投资计划的一部分，福特汽车计划在密歇根州建造电池工厂。

13、13F文件显示，桥水2022年第四季度持仓总市值从上季度的197.55亿美元减少至183.2亿美元。桥水第四季度减持好市多、强生、微软、谷歌A及百事，增持美国银行、富国银行及高盛；并建仓摩根大通与花旗集团。中概股方面，桥水第四季度减持小鹏汽车、理想汽车等多只中概股，其中拼多多、百度、携程网减持幅度较大。



14、13F 文件显示，摩根大通 2022 年第四季度持仓总市值从上季度的 6963.76 亿美元增长至 7585.55 亿美元。微软、标普 500ETF-SPDR、苹果占据第四季度持仓前三。第四季度，摩根大通减持谷歌、Visa，增持亚马逊、埃克森美孚石油、英伟达，同时小幅增持特斯拉。中概股方面，第四季度摩根大通增持阿里巴巴、减持台积电。

15、13F 报告显示，高盛集团 2022 年第四季度持仓总市值从上季度的 4325.72 亿美元增长至 4467.77 亿美元。高盛第四季度持仓前五为标普 500ETF-SPDR、苹果、微软、iShares 罗素 200 指数 ETF 以及标普 500ETF-SPDR 看跌期权。第四季度，高盛减持微软、特斯拉、Meta Platforms，增持亚马逊、英伟达。中概股方面，第四季度高盛减持阿里巴巴，增持台积电、拼多多。

## ➤ 商品

1、国内商品期货夜盘收盘，能源化工品普遍下跌，LPG 跌 2.83%，玻璃跌 1.57%，纸浆跌 1.35%，甲醇跌 1.09%。黑色系全线下跌，铁矿石跌 1.17%，螺纹钢跌 1.04%，焦煤跌 1.02%，焦炭跌 1%。农产品多数下跌，豆一跌 1.37%，棉花跌 1.35%。基本金属期货涨跌不一，沪锌涨 0.7%，沪铜涨 0.62%，沪锡涨 0.57%，沪铅涨 0.07%，沪铝跌 0.03%，不锈钢跌 0.39%，沪镍跌 2.63%。

2、大商所：将加快推进纯苯、硫黄、乙醇、冰醋酸、石油焦等期货及乙二醇、苯乙烯等期权上市，推进集装箱运力期货等战略性期货品种上市工作，做好东北亚原油期货上市可行性研究，并加强清洁能源产品开发和设计。

3、国家能源集团召开 2023 年煤炭产业工作会议，强调要加快优质煤矿资源获取和项目开发，加快煤矿技改和产能核增，保持核心区高产稳产。

4、俄罗斯副总理诺瓦克：俄罗斯计划在 2023 年将 80%以上的石油出口和 75%的石油产品出口出售给“友好”国家；全球石油市场仍面临重大风险，包括经合组织在内的国家可能释放战略石油储备。



5、拜登政府计划从战略石油储备中再出售 2600 万桶原油，预计将在 4 月至 6 月之间交付。据知情人士透露，此次出售是美国国会议员多年前批准的本财年出售计划的一部分。美国能源部已寻求停止 2015 年立法要求的部分石油出售，以便重新补充储备，目前储备量约为 3.71 亿桶。本次释储后，储量将降至约 3.45 亿桶。

6、美国得克萨斯州自由港液化天然气出口工厂天然气流量跃升至 5 亿立方英尺 / 日，为 2022 年 6 月火灾工厂关闭以来最高水平。

7、欧洲天然气基础设施（GIE）数据显示，欧洲地下储气库天然气储量已降至约 66.6%，约为 721 亿立方米，但仍较过去五年平均水平高出 19.9 个百分点。

8、波罗的海干散货指数上涨 2.33%，报 616 点。

#### ➤ 债券

1、资金面仍稳中偏松，银行间主要利率债收益率窄幅波动不足 1bp；国债期货窄幅震荡；主要回购利率延续下行，隔夜回购加权利率再降近 40bp 至 1.4% 附近。地产债多数下跌，“21 旭辉 03”和“20 旭辉 02”跌超 9%。

2、中证转债指数收盘涨 0.17%，成交额 441.67 亿元；万得可转债等权指数收盘涨 0.53%，成交额 564.84 亿元。“声迅转债”涨 20%，拓尔转债涨超 17%，法兰转债涨超 9%，惠城转债涨超 8%，华锐转债和卡倍转债均涨逾 6%，百达转债涨逾 5%；合兴转债跌超 3%。

3、据第一财经，今年财政部顶格提前下达的地方政府新增专项债券额度，总规模首次超过 2 万亿元，高达 2.19 万亿元，比上一年增长 50%。截至 2 月 12 日，新增专项债发行规模已经超过 5700 亿元。



---

4、“20 保利发展 MTN001”付息兑付日为2月24日；“22 保置01”“22 保置02”付息日为2月20日；“20 荣盛地产 MTN001”持有人会议2月16日将审议“本息偿付”相关议案；“16 天建02”持有人会议通过“调整债券期限”等两项议案；“19 新津新城 MTN001”持有人会议通过提前兑付议案；天盈投资实控人及债券担保人被纪律处分；淮海实业原董事长刘杰接受审查调查；晋能煤业集团原副总经理被调查；融侨子公司未能清偿恒丰银行福州、郑州分行贷款，正协商和解；河南交通投资集团2022年累计新增借款占2021年末净资产的504.39%。

## ➤ 外汇

1、周一在岸人民币兑美元16:30收盘报6.8271，较上一交易日跌272个基点，夜盘报6.8190。人民币兑美元中间价报6.8151，调贬267个基点。交易员表示，市场担忧美国通胀数据可能超预期，美元指数总体持强。市场反复修正对美联储终端利率的预期，且目前认为升息结束后也不会较快降息。

2、据外汇交易中心，2月10日，CFETS人民币汇率指数报100.53，按周涨0.67；BIS货币篮子人民币汇率指数报105.5，按周涨0.66；SDR货币篮子人民币汇率指数报98.18，按周涨0.04。



## 财经日历

### 经济数据

| 北京时间  | 指标               |
|-------|------------------|
| 7:50  | 日本第四季度GDP        |
| 8:30  | 澳大利亚1月NAB商业信心指数  |
| 12:30 | 日本12月工业产出终值      |
| 14:30 | 法国第四季度ILO失业率     |
| 15:00 | 英国至12月三个月ILO失业率  |
| 15:00 | 英国1月失业率          |
| 18:00 | 欧元区第四季度GDP修正值    |
| 18:00 | 欧元区第四季度季调后就业人数   |
| 19:00 | 美国1月NFIB小型企业信心指数 |
| 21:30 | 美国1月CPI          |

### 财经大事

| 北京时间  | 事件                            |
|-------|-------------------------------|
| 10:00 | 日本政府提交日本央行行长及副行长人选提名          |
| 10:00 | 国新办就2023年全面推进乡村振兴重点工作举行发布会    |
| 22:30 | 2024年FOMC票委、里奇蒙德联储主席巴尔金接受采访   |
| /     | 欧佩克月度原油市场报告                   |
| /     | 欧盟财长举行会议                      |
| /     | 美国参议院银行委员会针对加密数字货币市场崩溃问题举行听证会 |

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



**注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。**

**分析师：**

**王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。**

**本报告发布机构：**

**--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）**

**免责声明：**

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。